
10. Juni 2025

Junge Feuerwehrtalente begeistern beim
Leistungsbewerb in St. Peter!

Am 7. Juni 2025 fand in St. Peter-Freienstein der regionale
Feuerwehrjugend-Leistungsbewerb mit 639 Teilnehmern

statt.

St. Peter-Freienstein, Österreich - In St. Peter-Freienstein
trafen sich am Samstag, dem 7. Juni 2025, rund 639 junge
Feuerwehrkräfte aus den Bezirken Leoben, Knittelfeld,
Judenburg und Murau zum regionalen Feuerwehrjugend-
Leistungsbewerb. Organisiert von der Freiwilligen Feuerwehr St.
Peter-Freienstein unter der Leitung von HBI Hannes Antonitsch
und OBI Wolfgang Rühl sowie dem Bereichsfeuerwehrverband
Leoben, war die Veranstaltung ein wahrer Publikumsmagnet mit
etwa 1.000 Besuchern auf dem Sportplatz.

Die jungen Talente traten in 45 Jugendbewerbsgruppen im
Löschangriff und Staffellauf gegeneinander an und zeigten ihr
Können bei einem umfangreichen Bewerbsspiel mit 117



Zweierteams. Wie meinbezirk.at berichtet, feierte die FF
Ranten den Tagessieg im Leistungsbewerb in Bronze mit einer
beeindruckenden Zeit von 59,53 Sekunden und ohne Fehler.
Auch im Bewerbsspiel in Bronze setzte sich die FF Götzendorf
durch und glänzte mit einer fehlerfreien Zeit von 26,16
Sekunden.

Ergebnisse und Höhepunkte des
Wettbewerbs

Die Veranstaltung endete in einer feierlichen Siegerehrung, die
von Ehrengästen wie Landtagsabgeordnetem Marco Triller und
dritter Landtagspräsidentin Helga Ahrer besucht wurde.
Musikalisch umrahmt wurde die Feier von den Musikvereinen
aus St. Peter-Freienstein und Vordernberg unter der Leitung von
Lisa Reichenpfader. Besonders ermutigend für die jungen
Teilnehmer war die Anerkennung ihrer Leistungen durch die
Ehrengäste und Spitzenvertreter des Bereichsverbands.

Die Ergebnisse des Bereichsleistungsbewerbes und des
Bereichsbewerbsspiels sind ebenfalls überaus erfreulich. Hier
eine Übersicht:

Bereichsleistungsbewerb
(Bronze)

Bereichsbewerbsspiel (Bronze)

1. FF Kalwang/FF Mautern 1. FF St. Stefan ob Leoben
2. FF Leoben-Göß/FF Leoben-
Stadt/FF Niklasdorf/FF Proleb

2. FF Mautern 4

3. FF Kaisersberg/FF
Kraubath/FF St. Stefan ob
Leoben

3. FF Trofaiach 1

4. FF St. Peter-Freienstein/FF
Laintal/FF Leoben-Stadt

4. FF Mautern 1

5. FF Leoben-Göß/FF Leoben-
Stadt/FF Madstein-Stadlhof/FF
Proleb

5. FF St. Michael

6. FF Trofaiach 6. FF Leoben-Göß/FF Niklasdorf

https://www.meinbezirk.at/leoben/c-lokales/junge-feuerwehrtalente-glaenzen-beim-leistungsbewerb_a7370381


Die Veranstaltung war nicht nur ein sportlicher Wettkampf,
sondern diente auch der Gemeinschaft und dem Zusammenhalt
unter den Jugendlichen. Das vermittelte Gefühl, gemeinsam für
die Feuerwehrarbeit zu lernen und sich auf den bevorstehenden
Landesbewerb Anfang Juli in Pöllau vorzubereiten, war deutlich
spürbar. Wie bfvle.steiermark.at meldet, wurde die
Veranstaltung von den Organisatoren, darunter
Bereichsbewerbsleiter OBI Wolfgang Hirt, bestens vorbereitet.

Die Begeisterung für die Feuerwehr und den Teamgeist wird
durch solche Wettbewerbe gestärkt. Das Engagement der
Jugendlichen und ihrer Betreuer ist wahrlich bewundernswert
und gibt Anlass zur Hoffnung für die Zukunft der Feuerwehr in
unserer Region.

Details
Ort St. Peter-Freienstein, Österreich
Quellen www.meinbezirk.at

www.bfvle.steiermark.at
www.ooelfv.at

Besuchen Sie uns auf: aktuelle-nachrichten.at
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